



10月19日,一名参赛选手戴着口罩出发。当日,2014北京马拉松赛开赛。新华社记者 李明 摄

“北马”霾中开跑 中国女子选手22连冠被终结 雾霾连袭北京多项国际赛事

新华社北京10月19日电(记者苏斌 吴俊宽)19日进行的2014年北京国际马拉松赛遭遇了“霾”伏,中国女子选手在该项赛事中的22连冠被终结,埃塞俄比亚选手杰尔戈获得冠军,中国选手官丽华名列第三。男子组的冠军则被埃塞俄比亚选手吉布瑞获得。

自1981年创办以来,北京国际马拉松赛今年已经来到第34届,起点和终点分别设在天安门广场和奥林匹克公园中心区庆典广场。不同于前一年赛事举行时的风和日丽,今年的赛事受到了雾霾影响。组委会18日晚紧急发布通告,提醒选手注意天气状况,根据自身情况采取相

关措施。赛事举行当天6点,中央气象台继续发布霾黄色预警。8点,随着一声发令枪响,参赛选手从起点出发,第34届“北马”开幕。

从1992年开始,中国选手就未让女子项目的冠军旁落过,不过这个纪录在今年被改写。杰尔戈最终的成绩为2小时30分03秒,她的队友托瓦克以2小时31分08秒位居第二,官丽华的成绩为2小时32分23秒。官丽华赛后认为,雾霾天气对自己影响不大,不过天气有些凉,感觉肌肉有些紧。“雾霾让人感觉湿度比较大,汗排不出来。”

男子组方面,比赛成为两名埃塞俄比亚选手的“内战”。吉布瑞后程发力,最终以2小时10分

42秒获得冠军,德格法以2小时10分54秒获得亚军,肯尼亚选手奈比以2小时11分07秒获得第三名。2014年北京马拉松赛设计参赛人数为3万人,其中全程项目设26000人,半程项目4000人。赛事延期、改期的难度巨大,尽管北京马拉松赛组委会启动了多项预案,但仍然有部分选手退赛。

重度污染天气已在10月连续袭击了中网、环北京职业公路自行车赛、南美超级德杯以及北京马拉松赛等多项顶级国际赛事。多个体育营销专家呼吁建立体育赛事的气象灾害预警制,出台相关的应急政策,避免气象灾害下举办大型体育赛事引发的健康伤害。



建业1:2负申鑫

昨日,建业、申鑫球员在比赛中拼抢。在2014赛季中国足球超级联赛第28轮比赛中,上海申鑫主场迎战河南建业。最终,申鑫2:1战胜建业。(孟巍)



“埃神”穿上中超历史第一金靴

10月18日,广州恒大队球员埃尔克森在进球后庆祝。当日,在2014年中国足球超级联赛第28轮的比赛中,广州恒大队客场以2:1战胜贵州人和队。

埃尔克森目前以27个进球打破了李金羽在2006赛季创造的26球的个人单季进球纪录,穿上中超历史第一金靴。

新华社记者 刘续 摄



重庆力帆成功冲超

10月18日,力帆球员庆祝冲超成功。当日,在中甲联赛第28轮的一场关键较量中,重庆力帆队以2:2战平广东日之泉队,以总积分60分领先排名第二的石家庄永昌队7分,提前两轮夺冠冲入下赛季中超联赛。新华社发

欧洲豪门流行大比分

本报讯 上周末,五大联赛继续展开角逐,拜仁、曼城、皇马、巴萨等豪门的球星奉献精彩进球,打出了大比分。

德甲 玩命赢 拜仁6:0横扫

德甲第8轮北京时间10月18日21时30分开球,的比赛全部打出高比分。领头羊拜仁慕尼黑主场6:0横扫云达不来梅。拜仁上半场就连进4球,此役拜仁前2个进球由拉姆和阿隆索打入。豪门勒沃库森竟然在半场3:0领先的大好

局面下,让主队斯图加特连进三球。

英超 阿圭罗大四喜 一场球四个点球

英超赛场,曼城18日主场4:1大胜热刺,阿圭罗完成大四喜还罚丢一个点球。主裁判莫斯似乎对进球情有独钟,他一连判罚了4个点球。曼城拿到了3个点球,阿圭罗罚进2个,罚丢1个。热刺在1:2落后的情况下拿到点球,但索尔达多罚丢。阿森纳坐镇酋长球场奉献了2:2的高比分,他们在最后一刻才惊险战平赫尔城。

西甲 C罗8轮进15球

西甲第8轮中,皇马客场5:0大胜莱万特,获得联赛五连胜。C罗梅开二度,埃尔南德斯创造点球并一传一射,1罗和伊斯科同样传射建功。皇马前8轮联赛攻入30球,其中有15个球是C罗攻入的。巴塞罗那也不示弱,主场3:0完胜埃瓦尔。哈维打破僵局,梅西和内马尔传射建功。

意甲 罗马3:0轻松胜切沃

意甲赛场,罗马队3:0轻松将切沃拉下马。本场比赛开场4分钟德斯特罗就帮助罗马队取得领先,随后拉亚季奇与队长托蒂的点球帮助球队上半场就锁定了胜局。(刘大伟)

平稳血糖,正常吃喝,防并发症

一次一片 血糖稳在6.0

糖尿病是一种慢性疾病,患者往往要终生依赖药物控制血糖,长期服用西药严重损害心脑、肝肾。

京城国医大师张英远,年近八旬,师从著名中医专家乐文昭教授,从医50多年,他对糖尿病及并发症治疗堪称一绝!张英远教授在恩师乐文昭原有的配方基础上,历经30年,重新科学组方,研制成新一代特效降糖方,命名为“活力源片”,符合“天然植物,绿色副作用少,机理明确,国家级批号”;高科技降糖精品。活力源片独有的生物“HD”离子活胰素能够迅速化糖、清除血液中和心脑肾等重要脏器中的糖毒,全方位净化血液排出药毒,达到平稳降糖的目的;修补病态胰岛素受体的基因,从源头上恢复胰岛功能,纠正代谢紊乱!化糖为能量,逐渐解决糖尿病及糖尿病并发症。

此生物降糖方到底好在哪?

“活力源片”是国内独家的糖尿病秘方药,从2004年经北京、广州、上海等地三甲医院临床验证,活力源片服用方便一次只需服用一片,血糖逐步平稳到6.0,血糖不再忽高忽低,让您24小时血糖平稳,不易反弹。同时还能将糖尿病性高血压、高血脂“打回警戒线”!而且还能“用心”守护您的心脏!“认真”对抗糖尿病性眼病!让您重见光明,帮你“抛弃”烂脚丫,帮男性患者找回失去的“幸福”,将糖尿病并发症各个击破。所以说活力源片是绝对值得一试的降糖药。

家传秘方 降糖稳糖显奇效

每天热销19000盒

活力源片一推出,就立即引起广大糖尿病患者的疯狂抢购。患者纷纷表示:生物制剂的药效果好,无副作用,更放心。一

次只需一片血糖就能逐步降到6.0,逆转并发症,方便又省钱。

国家标准 糖尿病患者的福音

活力源片符合国家标准,糖尿病康复协会监制,祖传配方药物,经过全国几十家医疗机构临床验证,副作用小和药物依赖性小,适合长期服用!临床显示:使用3周期左右轻度糖尿病患者能够逐渐实现临床间断性停药,血糖稳定在6.0。

四大特点 正常吃喝 控制并发症

特点1:服用1周期左右血糖逐步平稳到6.0
服用活力源片1周期左右血脂血黏度降低,血糖逐渐恢复正常,平稳到6.0,明显感觉身上有力,不出虚汗。

特点2:吸收快 直达病灶 逆转并发症
服用活力源片2周期左右,四肢麻木、皮

肤瘙痒、视力模糊、便秘、水肿等症状逐渐好转。快速修复胰腺细胞,让糖化血红蛋白逐渐降低并且平稳,恢复红细胞携氧量,逐步达到恢复肾脏健康的作用。

特点3:净化血液 并发症消失

经多家三甲医院临床验证,服用3周期后,并发症逐渐减少,轻度患者可以间断用药。

特点4:纯中药 安全无副作用 保护心脑血管

降糖秘方,不含西药成分,不会产生低血糖,糖尿病患者可以放心服用。

活力源回馈活动正式启动:前100名订购的患者可享受50%的药品补贴。 优惠代码:280

免费热线电话:400-003-9989
全国免费送药包邮 药到付款